

Студент ТМК стал участником Всероссийского конкурса творческой мастерской «Рисуй с нами»

Очень хочется донести всю важность, значение и ценность великого праздника — Дня Победы до современных детей и до следующих поколений, чтобы Великий День Победы превратился в событие, память о котором будет жить вечно. Поэтому творческая мастерская «Рисуй с нами» организовала серию конкурсов, посвященных этому событию.

Свое «Спасибо!» ковавшим мир сказал студент гр. ТОРа34-3, приняв участие с работой «Голубь мира» во всероссийском творческом конкурсе «Вечная память ВЕТЕРАНАМ», посвященном 75-ой годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

